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社会福祉法人 

東久留米市社会福祉協議会 

アンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この度は、アンケートへのご協力ありがとうございました。アンケート結果（一部抜粋）を、皆さまと共

有させていただきます。12/21（土）には今回のアンケートに関する報告会も予定しております（詳細は

４ページ）。どちらも併せて、防災・減災について考える一助としてご活用ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

【あなた自身（ご回答者）のことを、お答えください。】 

Ｑ１ 性別 

 女：206人（59.2％） 男：142人（40.8％） その他：0人（0％） 未回答：5人 

 

Ｑ2 年齢 
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【実施概要】 前沢5丁目地域の減災・防災対策に関するアンケート 
・対象 前沢5丁目にお住まいの方 1,104世帯 

・期間 令和6年9月 1日（日）～9月20日（金） 

・回答 353件、回答率32.0％  （郵送・来所 316件、WEB 37件） 

※集計結果は、社協ホームページでも公開します。 

社協ホームページ https://www.higashikurume-shakyo.or.jp/ 

※令和6年 12月23日～令和7年3月31日まで、社協窓口でも配布します。 

前沢 5丁目地域の減災・ 

防災対策に関するアンケート 

のご報告 

（2.0%） 

（9.8%） 

（11. 8%） 

（13.5%） 

（23.3%） 

（24.7%） 

（12.4%） 

※未回答5人 

https://www.higashikurume-shakyo.or.jp/
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Ｑ7 世帯構成はつぎのどれにあたりますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【近隣とのおつきあいについて、お答えください。】 

Q8 ご近所とのおつきあいがあって助かったことはありますか。あてはまる数字１つを○で囲んでく

ださい。 

助かったことがある：204人（59.6％）    助かったことはない：114人（33.3％） 

その他：24人（7.0％）     未回答：11人 

 
 

Q9 ご近所とのおつきあいがあって助かったことはどんなことですか。あてはまる番号をすべて○で

囲んでください。(Ｑ８で「1.助かったことがある」に○をした方はご回答ください) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

【日常生活について、お聞きします】 

Ｑ10 日常生活でお困りのことがあれば、ご記入ください。  

※一部抜粋、個人が特定できないよう加工しています。 

 ○町の環境への意見：・ゴミ収集場におけるルールが守られておらず害虫やにおいなどが気になる。 

・夜は人が少なくて不安。 

・道路の整備をして欲しい。 

   ○自分に関する不安：・会えば挨拶する程度。この先助けを近所の方に求めてよいかわからない。 

・一人暮らしで近所に知り合いがおらず、何かあった時は心配。 

・近所の方と気軽にお話せるようになりたいが、接点がない。 

   ○その他：・夜間、大きな話声や車の音が気になる。 

         ・庭木が道路にせり出している。 
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※未回答4人 
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 【防災意識・情報について、お答えください。】 

（在宅避難） 

Ｑ１１ 市から「在宅避難」（災害発生時に自宅が安全な場合、自宅に留まる方法）が呼びかけら

れています。これについてご存知でしたか。あてはまる番号を１つ○で囲んでください。 

知っていた。在宅避難をしたい：151人（43.6％）     知っていた。在宅避難はしない：13人（3.8％） 

知らなかった。在宅避難をしたい：160人（46.2％）     知らなかった。在宅避難はしない：15人（4.3％） 

その他：7人（2.0％）    未回答：7人 

 

（防災対策） 

Ｑ1３ あなたの家では、災害に備えて水・食料・生活必需品の備蓄などの準備をしていますか。あて

はまる番号をすべて○で囲んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（災害時の避難生活） 

Ｑ1４ 災害時、特に知りたい情報は何ですか。あてはまる番号を３つ○で囲んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

―――――――――― アンケートには こんなご意見もありました ―――――――――― 
 

 ・ペット同伴避難ができる場所（避難所）が多くできると良いと思う。 
 

・何か発生した時に助け合える人間関係を。 

せめて顔くらい分かり合える町であって欲しいと思う。 
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※4つ以上の回答についてもそのままカウント 



4 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【このお知らせに関する問い合わせ先】 発行 令和6年 12月 1日 

〒203-0033 東久留米市滝山4-3-14 わくわく健康プラザ2階 

社会福祉法人 東久留米市社会福祉協議会 電話042-471-0294（代表） 

 

この事業は、歳末たすけあい募金地域福祉活動費を活用しています。 

ぜひ ご参加ください！ 

前沢 5丁目地域 

減災・防災対策に関する 

アンケート報告会 

１２月より歳末たすけあい運動スタート！  

～地域福祉活動募金にご協力をお願いします～ 
寄せられた募金は、すべて東久留米市内で活用します。 

支援を必要とする世帯への見舞金や、地域の支え合い

をすすめる事業の貴重な財源となります。 

 

―――――― 募 金 方 法 ―――――― 
 

【窓口へ】社協事務局、中央町地区センター、上の原・ひ

ばりが丘・滝山の地域連絡所でお預かりします。 

【お住まいの自治会で】各戸への回覧募金や自治会

費等からの一括募金にご協力をお願いします。 

【お近くの募金箱へ】市役所１階やその他公共施設、
金融機関、お店等窓口に設置します。 

 
 
このほか、街頭募金やお振込みでの方法もあります。

詳細は下記までお問い合わせください 

令和６年 12月 21日（土） 午後２時～３時半 

在宅避難について 

【場所】東久留米市社会福祉協議会 会議室   

（滝山4-3-14 わくわく健康プラザ2Ｆ） 

【内容】１．アンケートの結果・分析報告 

2．講 話：在宅避難について 

（食料・水の準備や確保、東久留米市防災マップの見かた など）  

《講師》東久留米市環境安全部防災防犯課 課長 市澤 信明 氏 

 

申込 

不要 

ぜひ ご参加ください！ 


